

沙田支堂事工分享

林惠音長老

沙田支堂從開始租用台山商會中學作主日崇拜場地至今已經兩年。這段期間，弟兄姊妹每主日協助佈置場地、排椅、擺放影音器材及崇拜設施，對新環境已逐漸適應，聚會人數亦趨穩定。現時場地可容納 80 人，聚會環境安舒，兒童及少年崇拜也能夠同時進行。

踏入十一月，沙田支堂將進入第廿五個年頭。為邁向教會自治自立的目標，從 2014 年起，堂委會就著堂委的產生方法作出議決，通過由以往的委任制改為選舉制，除由總堂選出及委任的兩位當然堂委外，另外選出七位，組成第一屆堂務委員會，任期由 2015 至 2017 年。

除了更新堂委會的產生方法外，我們亦強調要加強對弟兄姊妹的牧養，盼望他們能回應父神、聽道行道、靈命長進、廣傳福音、委身事奉、無論身在何處都為主作光作鹽。我們亦計劃透過門徒訓練及師徒同行計劃，進行梯隊式牧養，祈盼能培養出未來的接班人。

外展工作方面，家長英文班成立多年，至今已凝聚了 60 位學員，當中有十多位婦女會恆常出席主日崇拜，她們的子女亦有參加兒童崇拜。感謝神將得救的人數加給教會。教會正籌備為這些家長設立小組牧養，加強關顧。

此外，教會亦開辦兒童合唱團，為一群小學生提供歌唱技巧訓練。合唱團逢主日崇拜後練習，在練習進行期間，我們同時舉辦家長活動，藉此接觸合唱團成員的父母，與他們建立關係，為日後的福音工作做預工。



主日中午家長活動的成員合照



沙田堂弟兄姊妹在台山商會中學崇拜後留影



兒童合唱團感恩聚會留影

學生事工方面，我們過去雖然透過「SEA 暑期英語班」接觸了 20 位中學生，但當中只有少數能恆常參加教會聚會。故此，教會計劃在學校開展長遠及定期的學生工作，求父神使用我們，並給我們智慧曉得如何將學生帶到祂的面前。

在人事方面，我們亦經歷天父恩手的帶領。先有鄭文傑弟兄（也是本支堂的福音幹事）及李佩芬幹事回應天父呼召，獻身被主用，一同進入神學院接受裝備。求父神賜他們智慧、力量、健康，能專心學習。另一方面，神又分別為我們預備了陳國良弟兄作我們的新任教師，以及郭淑敏姊妹接任事務幹事。願天父保守新的事奉團隊行在祂的心意中。

但願弟兄姊妹都能按聖經的教導，學習「你們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你們了。」（太 6:33）。